
学校評価（中間）アンケート結果と前年度からの増減

A　大変そう思う　　B　ややそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない

■アンケート回答割合 ■前年度比較
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１ 分かりやすく、学習意欲を高めるような授

業を行っている
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業を行っている
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２ 生徒一人ひとりを大切にし、個々の学力を

伸ばす授業を行っている
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３ 落ちついた授業態度を養う指導を行っている
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４ 学習評価は適切である
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２ 生徒一人ひとりを大切にし、個々の学力を

伸ばす授業を行っている
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３ 落ちついた授業態度を養う指導を行っている
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４ 学習評価は適切である
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学校評価（中間）アンケート結果と前年度からの増減

A　大変そう思う　　B　ややそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない
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５ 個人面談やガイダンスなどを通じて生徒一人ひと

りの進路希望に応じた指導を行っている
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６ 生徒や家庭に対して、進路に関する情報提

供を積極的に行っている
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７ 資格取得の意欲を高める指導を行っている
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８ 生徒指導カードを効果的に活用するなどして、規

範意識を身につけさせる指導を行っている
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５ 個人面談やガイダンスなどを通じて生徒一人ひと

りの進路希望に応じた指導を行っている
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６ 生徒や家庭に対して、進路に関する情報提

供を積極的に行っている
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８ 生徒指導カードを効果的に活用するなどして、規

範意識を身につけさせる指導を行っている
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学校評価（中間）アンケート結果と前年度からの増減

A　大変そう思う　　B　ややそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない
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９ 交通ルールなどの社会規範を守り、安全や

健康の大切さを教える指導を行っている
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１０ 生徒の悩みについて相談に乗るなど、一人ひと

りの気持ちを理解した指導を行っている
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１１ 生徒が生徒会や部活動への参加を支援

し、豊かな人間性を育む指導を行っている
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１２ 生徒一人ひとりにボランティア活動の意義を理

解させ、参加を促す指導を行っている
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１１ 生徒が生徒会や部活動への参加を支援

し、豊かな人間性を育む指導を行っている
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１２ 生徒一人ひとりにボランティア活動の意義を理

解させ、参加を促す指導を行っている
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学校評価（中間）アンケート結果と前年度からの増減

A　大変そう思う　　B　ややそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない
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１３ 話を聞く態度や自分の考えをまとめて話す力などの

コミュニケーション能力を育てる指導を行っている
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１４ 学校生活の健全化を推進するために、保

護者との連携が図られている

教職員 保護者
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１３ 話を聞く態度や自分の考えをまとめて話す力などの

コミュニケーション能力を育てる指導を行っている
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１４ 学校生活の健全化を推進するために、保

護者との連携が図られている
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